RMAII EXERCICI A LLTIURAR NO HI HA CAP SUSPES



RESISTE?

CTURES ALENGINYERIA
UNIVERSITAT POLIT!

ADE CATALUNYA

RESISTENCIA DE MATERIALS | “7
Exercici Q2201314

1006 N

-

% 1080 mm A
N,
Sl
L00 nun

Sobre I'acoblament de tubs que es mostra a la figura actuen varies forces. Si cada seccio
de tub té diametre exterior de 50 mm i interior de 42 mm, determineu:

1:- Les tensions normals i tallants en el punt H.
2.- Les tensions normals i tallants en el punt K.
3.- La tensio normal maxima de la secci6 i dibuix de 'eix neutre (aproximat).

4.- Les tensions principals (normals i tallants) del punt més sol'licitat de la seccio i dibuix del
cercle de Mohr.

L’exercici s’haura de lliurar manuscrit a Ia bustia del despatx amb data limit el 13 de Juny. No
s’admetran treballs fora d'aquesta data. Es considerara la bona presentacio de I'exercici.
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Sobre I'acoblament de tubs que es mostra a la figura actuen varies forces. Si cada secci6
de tub té diametre exterior de 50 mm i interior de 42 mm, determineu:

1.- Les tensions normals i tallants en el punt H.

2.- Les tensions normals i tallants en el punt K.

3.- La tensio normal maxima de la seccié i dibuix de I'eix neutre (aproximat).

4.- Les tensions principals (normals i tallants) del punt més sol-licitat de la secci6 i dibuix del
cercle de Mohr.

L'exercici s’haura de lliurar manuscrit a la bustia del despatx amb data limit el 13 de Juny. No
s’admetran treballs fora d’aquesta data. Es considerara la bona presentacio de I'exercici.
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Sobre I'acoblament de tubs que es mostra a la figura actuen varies forces. Si cada seccié
de tub té diametre exterior de 50 mm i interior de 42 mm, determineu:

1.- Les tensions normals i tallants en el punt H.

2.- Les tensions normals i tallants en el punt K.

3.- La tensi6é normal maxima de la secci6 i dibuix de I'eix neutre (aproximat).

4.- Les tensions principals (normals i tallants) del punt més sol-licitat de la seccié i dibuix del
cercle de Mohr.

L’exercici s’haura de lliurar manuscrit a la bustia del despatx amb data limit el 13 de Juny. No
s’admetran treballs fora d’aquesta data. Es considerara la bona presentacié de 'exercici.
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